

Retificação ao aviso de abertura

No ponto 9.1 onde se lê :

"As candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao Presidente do Conselho de Administração do CHTV, EPE e entregues no Serviço de Recursos Humanos e, cumulativamente, enviados para o correio eletrónico candidaturas@hstvisau.min-saude.pt até ao termo do prazo fixado no n.º 6, com referência expressa no Assunto do correio eletrónico da referência "Bolsa de Recrutamento - AH/RH/2017 (nome completo)"."

Deve ler-se:

"As candidaturas devem ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao Presidente do Conselho de Administração do CHTV, EPE , para a seguinte morada, Av^a Rei D. Duarte, 3504 - 509 Viseu ou entregues no Serviço de Recursos Humanos e, cumulativamente, enviados para o correio eletrónico candidaturas.rh@hstvisau.min-saude.pt até ao termo do prazo fixado no n.º 6, com referência expressa no Assunto do correio eletrónico da referência "Bolsa de Recrutamento-AH/RH/2017 (nome completo)".